

№ 127 (807)

23-го ИЮНЯ 1933 года

Работать по-ударному—для части экскаваторщиков

Мобилизовать все силы и средства на ликвидацию прорыва!
(К партийно-технической конференции на Экскаваторном заводе)

Сегодня исполняется вторая годовщина речи тов. Сталина, произнесенная им на совещании хозяйственников. В этой речи т. Сталин дал шесть указаний—шесть боевых новых задач хозяйственного строительства, являющихся и сейчас большевистской программой действий для каждого предприятия и каждой организации.

«Нужно... организовать труд на предприятиях таким образом, чтобы производительность поднималась из мешка в мешок, из квартала в квартал». (Сталин)

Это указание до сих пор не выполнено отдельными нашими предприятиями. На фабке К-Либкнехта, Маркса, Абельман и на Экскаваторном заводе чрезвычайно много неполадок в организации труда. Очень часто даденные поручения вышестоящим руководством низовым звеном не выполняются. За невыполнение поручений мер никаких не принимается.

Еще до сих пор не устранена текучесть и прогулы. Многие хозяйственники к этому вопросу относятся явно оппортунистически. Или они игнорируют указания партии и правительства о борьбе с прогулами, оставляя прогульщиков на своих местах или начиная увольнять всех без разбора, не проводя никакой воспитательной работы среди рабочих и не принимая никаких мер для закрепления рабочих за предприятием.

Тов. Сталин сказал: «Нельзя отрицать, что в области жилищного строительства и снабжения рабочих сделано за последние годы немало. Но того, что сделано, совершенно недостаточно для того, чтобы покрыть быстро растущие потребности рабочих. Нельзя ссыпаться на то, что раньше жилища было меньше, чем теперь, и что в виду этого можно успокоиться на достигнутых результатах. Нельзя также ссыпаться на то, что раньше снабжение рабочих было куда хуже, чем теперь, и что можно в виду этого довольствоваться существующим положением. Только гнилые и насекомые прорухи люди могут утешаться ссылками на прошлое. Надо исходить не из прошлого, а из растущих потребностей рабочих в настоящем. Нужно понять, что условия существования рабочих изменились нас в корне. Рабочий, выше—не то, что выше. Нынешний рабочий, наш советский рабочий хочет жить с покрытием всех своих материальных и культурных потребностей и в смысле продовольственного снабжения и в смысле жилищ, и в смысле обеспечения культурных и всяких иных потребностей. Он имеет на это право, и мы обязаны обеспечить ему эти условия. Правда, он не страшает у нас от безработицы, он свободен от ярма капитализма, он больше не раб, а хозяин своего дела. Но этого мало. Он требует обеспечения всех своих материальных и культурных потребностей, и мы обязаны исполнить это его требование».

Вот это указание тов. Сталина еще многими хозяйственниками, партийными и профсоюзными работниками не понято так, как нужно в действительности глубоко большевистски.

Закрытое письмо обкома и решение бюро обкома по ярославской парторганизации, а также решение ковровского партактива требуют от каждой организации действительно чуткого отношения ко всем запросам и нуждам рабочего класса.

Вторую годовщину речи тов. Сталина нужно отметить большевистской самореформой, как выполнены у нас шесть условий, что еще не выполнены, чем обясняется это не выполнение, кто конкретный виновник, что надо сделать для того, чтобы в кратчайший срок выпрашить недочеты в борьбе за указания вождя партии тов. Сталина.

Надо глубоко проверить состояние организации труда, подготовки кадров и культурно-бытового обслуживания рабочих.

«Производительность труда—это в последнем счите самое важное, самое главное для победы нового общественного строя. Капитализм может быть окончательно побежден тем, что социализм создаст новую, гораздо более высокую производительность труда» (Ленин).

Указания тов. Сталина направлены на организацию труда, на по-

